



ORSZÁGGYÜLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlési Hivatás

Irányményszám:

K/5261

Érkezett: 2008. MARCH 17.

Kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért nem lehet Gyulán?” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszterhez. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Békés Megyei Közgyűlés határozatban tiltakozott az ellen, hogy Debrecenhez csatolják az Alsó Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Gyulai Kirendeltségét.

Mint ahogy azt Ön is tudja Tisztelt Miniszter Úr, 2006. szeptember 1-től szűnt meg a Körös-Vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség. Feladatkörét a szegedi székhelyű Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vette át. A szegedi felügyelőség egyes Békés megyei feladatainak ellátására gyulai székhellyel kirendeltséget hoztak létre. A 2008. január 30-án kihirdetett kormányhatározat módosította az un. "zöldhatóságok" illetékességi területét.

A módosítás következtében csak Békés megye déli települései maradnak a szegedi felügyelőség illetékességében. A megye többi területét érintő természetvédelmi, környezetvédelmi, vízügyi hatósági és szakhatósági feladatokra a debreceni székhelyű Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség kapott illetékességet, egyúttal a gyulai kirendeltséget is a debreceni felügyelőség szervezetéhez csatolták. A változtatás előkészítésébe, a jogszabály tervezetének véleményezésébe az önkormányzatot nem vonták be.

Az intézkedés Békés megye lakosságának, gazdasági szervezeteinek érdekeit súlyosan érinti, és ellentétes számos korábbi intézkedéssel, amelyek megyei közigazgatási és más szervezetek régiós központját Szegeden jelölték ki. A határozat azt is kimondja, hogy indokolatlannak és célszerűtlennek tartják az olyan közigazgatás-szervezési intézkedéseket, amelyek egyes ügyek tekintetében más-más régióba telepítik az illetékességet. A módosítás indokolatlanul tovább növeli a térség lakosságának és vállalkozásainak terheit azért, hogy a hatóság elérhetősege lényegesen távolabbra kerül.

A Békés Megyei Közgyűlés ezért határozatban kezdeményezi a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumon keresztül a Kormánynál a jogszabályi rendelkezés megváltoztatását, a gyulai székhelyű környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség visszaállítását.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem támogassa a Békés megyét érintő intézkedés megváltoztatását és a gyulai székhelyű, környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség visszaállítását.

Budapest, 2008. március 17.

Tisztelettel:



Domokos László

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség